

朝鲜举行第12届最高人民会议第六次会议 通过了普及12年制义务教育的法令

据朝中社25日报道,朝鲜第12届最高人民会议第六次会议25日在平壤万寿台议事堂举行,朝鲜最高领导人金正恩出席会议。

会议首先讨论并通过了最高人民会议关于普及12年制义务教育的法令。朝中社的报道说,朝鲜从1972年开始实行11年制义务教育,朝鲜劳动党和政府适应全面建设社会主义强盛国家的现实要求,决定在朝鲜所有地区普

及12年制义务教育。义务教育为免费教育,对象为5岁至17岁的所有人。12年制义务教育包括1年制学前教育、5年制小学教育、3年制初中教育和3年制高中教育。

会议还讨论并通过了人事问题,决定补选朝鲜劳动党平安南道责任书记洪仁范、金日成社会主义青年同盟中央委员会委员长全勇南为最高人民会议常任委员会委员;最高人民会议代议员崔熙正因职务变动不再担任最高人

民会议预算委员会委员长,选举劳动党中央委员会书记郭范基为最高人民会议预算委员会委员长。

根据朝鲜宪法,最高人民会议是朝鲜最高国家权力机关,职能是修改并补充宪法,制定国家对内对外政策的基本原则,选举或罢免国防委员会委员长、最高人民会议常任委员会委员长和内阁总理等。最高人民会议议员每届任期5年。
据新华社

猛! 美国空姐带枪上班 汗! 警察检查时走火了

据香港《文汇报》25日报道,美国共和航空公司一名空姐日前把手枪放在包内带到机场上班,在通过安检时被发现,一名警察到场检查枪支期间不慎走火,幸好没有射中任何人。

据报道,空姐卢比在费城国际机场通过安检时,工作人员在她的手提包内发现一支史密斯威森左轮手枪,于是立即通知警方。

一名警察在检查枪支时想扣上安全锁,竟然不慎走火,射中交通安全局的一个职员休息室。当时休息室内有人,幸运的是事件中无人受伤。

卢比任职空姐超过5年,她称自己拥有持枪证,但一时大意把枪带到机场。她因扰乱公众秩序被发传票,事后已被释放,误开枪的警察则被暂时调职。
中新

抗议拆迁棚户区 菲律宾民众向警察动手了



当地时间9月24日,菲律宾马尼拉,施行拆迁的工作人员在进行拆除工作时受到棚户区居民的阻挠,双方发生冲突,棚户区居民向工作人员及警察投掷石块,警察向棚户区居民发射水枪。图为冲突现场,共造成7名棚户区居民受伤,6名警察和1名摄像师也在其中受伤。 环球

日本列车脱轨 11人受伤

日本神奈川县横须贺市24日深夜发生一起列车脱轨事故,致伤11人,起因是强降雨引发泥石流,埋没铁轨。

横须贺消防局说,24日晚11时58分,一列通勤列车在京滨急行电力铁路追滨站至京急田浦站间遭遇泥石流,8节车厢中前3节出轨,5名乘客重伤,包括肋骨或盆骨骨折。

消防局说,列车司机24岁,受轻伤。司机告诉调查人员,他发现泥石流掩埋铁轨,紧急刹车,但为时已晚。

列车搭载大约700名乘客,从首都东京高砂站开往三浦海岸站。事发时,列车即将驶入距离京急田浦站大约500米的一条隧道。

日本气象厅说,横须贺一带24日晚10时至11时降雨量为100毫米。横滨地方气象台发布暴雨、洪水和山体滑坡警告。

列车出轨后,泥石流冲入一些车厢,消防人员和京滨线员工赶到现场救援乘客。

铁路运营商25日暂停京滨线部分路段运营。

日本共同社报道,事故地点附近1997年4月发生一起出轨事故,一列京滨线列车遭遇塌方,19人受伤。
据新华社

德国盗贼要炸开银行大门 炸药过多整个银行都炸飞了



据英国媒体9月24日报道,德国一小镇的盗贼日前计划抢劫当地一家银行。但在使用炸药炸门的时候,因炸药使用过量,整家银行都被炸毁。

报道称,当地时间24日清晨,位于德国西北部的一家储蓄银行被炸毁。当警察赶到时,这家银行只剩下正在燃烧的空壳。当地警察称这伙强盗本应该只把门炸毁,或是想要炸掉里面的取款机,但是他们炸药使用过量。

当地警察称,爆炸产生的碎片飞溅到260英尺(近80米)高的地方,马路对面的建筑也有毁损。所幸无人受伤。
中新

韩国拒绝日军舰驶入韩港口参加演习

据外电报道,韩国将于26日起举行四国参与的大规模杀伤性武器“防扩散安全倡议”海上演习。日本要求韩方允许日方一艘军舰驶入韩国釜山港,但遭到韩国拒绝。

据悉,此次海上演习在韩国釜山东南方100公里的公海上举行,演习由韩国主导,另有美国、日本、澳大利亚三国参加。

按照原计划,日本军舰将进入釜山港口停泊,但日本媒体称,韩国拒绝了日方提出的军舰驶入港口的要求。对此,日本方面提出抗议,一名日本外交官称韩国的决定“十分粗野”。

韩国国防部政策企划官此前表示,韩国、美国和澳大利亚舰队将从釜山港出发,而日本舰队将从日本的港口出发,最终在公海上集合。分析认为,这一情况可能与近来日韩围绕争议岛屿的纠纷有关。

日本《产经新闻》称,东京方面曾考虑退出演习,但美国从中调解,修改了演习内容,使日本军舰不必要驶入釜山港。
中新